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Gradska knjiznica Rijeka





Broj: 303-1/2022
Rijeka,  14. srpnja 2022. godine
Temeljem odredbe članka 17. Statuta Gradske knjižnice Rijeka i članka 33. stavka 1. točke 1. Pravilnika o pružanju usluga i korištenju knjižnične građe, Upravno vijeće Gradske knjižnice Rijeka na 31. e-sjednici održanoj dana 14. srpnja 2022. godine donosi sljedeću
S U G L A S N O S T
I. Upravno vijeće Gradske knjižnice Rijeka, na prijedlog ravnatelja, suglasno je da Bibliobusna služba Gradska knjižnice Rijeka (Gradski i Županijski bibliobus) ne obavlja knjižnične usluge za korisnike, u periodu od 1. do 31. kolovoza  2022. godine.

II. O činjenici nepružanja knjižničnih usluga u navedenom period,  Knjižnica će izvijestiti osnivača-Odjel gradske uprave za kulturu te javnost sredstvima javnog priopćavanja.
Obrazloženje
Odlukom osnivača-Grada Rijeke potrebno je isprazniti spremište Bibliobusne službe nalazeće na adresi A.Pilepića, Rijeka te cjelokupnu knjižnu građu preseliti na novu lokaciju spremišta na adresu: Zagrebačka 14-16a, Rijeka, stoga Bibliobusna služba neće pružati svoje usluge korisnicima  u periodu od 1. do 31. kolovoza  2022. godine.










Predsjednik Upravnog vijeća









       dr.sc. Srećko Jelušić
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